

**16 мая методической службой колледжа была подготовлена и проведена ежегодная студенческая межрегиональная научно–практическая конференция «Поколение будущего - лучшие профессионально-образовательные проекты»**

Участниками конференции были студенты «Колледжа «ПетроСтройСервис», АПОУ ВО «Вологодского колледжа связи и информационных технологий», ГБ ПОУ ВО «Ковровского колледжа сервиса и технологий», а также студенты БПОУ ВО Вологодского строительного колледжа. На конференцию было представлено 18 исследовательских работ.

Молодые исследователи под руководством наставников подготовили профессионально-образовательные проекты по шести номинациям и представили их на конференции.

Члены конкурсной комиссии и гости услышали доклады о новых технологиях строительства, роли государственных целевых программ развития, об актуальности резьбы по дереву, о загрязнении окружающей среды при строительстве, а также о пекарском ремесле и многих других важных темах. Многие проекты имели практическую направленность и сопровождались экспериментом.

Учащиеся продемонстрировали свои умения в подготовке презентаций и ораторском искусстве. Все выступления были высоко оценены членами жюри.

Победители награждены дипломами и сертификатами. Главный специалист предприятия-партнера АО НПП «Радар ММС, Кадывкина Екатерина Валерьевна наградила победителей памятными подарками.